

Αγιορείτες για Πατριάρχη Αντιοχείας: Υπόδειγμα αφοσιώσεως και αυτοθυσίας

[Ορθοδοξία και Ορθοπραξία](#) / [Άγιον Όρος](#) / [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)

ΙΕΡΑ ΕΠΙΣΤΑΣΙΑ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ ΑΘΩ

ΣΕΛΙΣ :2:

συναπεθάνομεν, και συζηήσομεν· ει υπομένομεν, και συμβασιλεύσομεν». Ούτω και Ύμεις θά παραμείνητε δια τόν κληρον και λαόν του παλαιφάτου Πατριαρχείου Άντιοχείας, αλλά και δι' άπασαν την Έκκλησίαν, άξιομίμητον υπόδειγμα αφοσιώσεως και αυτοθυσίας.

Ένθέρμως μνημονεύοντες τά όνόματα πάντων Ύμῶν ένώπιον της έφεστίου εικόνας του «Άξιον Έστιν», δεόμεθα όπως ή Έφορος του Άγωνύμου ήμῶν Τόπου ποιήσεται αίσιαν την έκβασιν της παρούσης βαρείας δοκιμασίας και παραμυθη Ύμῆς δια της θεομητορικής Αύτης χάριτος, κρατούσα άπαντας υπό τό μαφόριον Αύτης, χαρίσεται δέ την πολυπόθητον ειρήνην και ένότητα εις τόν προσφιλή λαόν του θεοσώστου πρεσβυγενούς Πατριαρχείου Άντιοχείας.

Έκφράζοντες την έλπίδα όπως ή επί θύραις έορτή της λαμπροφόρου Άναστάσεως του Κυρίου ήμῶν Ίησού Χριστού ειη χαρμόσυνος προάγγελος της άπελευθερώσεως των άπαχθέντων Μητροπολιτών και παρακαλούντες όπως διαβιάσητε τās ταπεινάς εύχάς και την συμπαράστασιν ήμῶν εις τούς λουτούς Άρχιερείς, τούς Έρομονάχους, τούς Μοναχούς και Μοναχάς ώς και τούς λαϊκούς πιστούς της δικαιοδοσίας Σας και έκζητούντες τās πρὸς Κύριον θεοπειθείς εύχάς και εύλογίας της Ύμετέρας Σεπτης Κορυφής, διατελοῦμεν μετά του προσήκοντος σεβασμοῦ

Οί Έπιστάται της Ίερῆς Κοινότητος του Άγιου Όρους Άθω.

Ό Ίβήρων Πρωτεπιστάτης

Φέρων Μάξιμος

Ό Παντοκράτορος Έπιστάτης

Σ. Έπιφάνιος Έρετ.

Ό Φιλοθέου Έπιστάτης

Γ. Νικηφόρος

Ό Σίμωνος Πέτρας Έπιστάτης

Αθανάσιος

Κοιν. Πολιτικὴν Διοίκησιν Άγιου Όρους



Επιστολή συμπαράστασης από την Ιερά Επιστοασία με αφορμή την απαγωγή των Μητροπολιτών

Την συμπαράσταση των Αγιορειτών πατέρων προς τον Πατριάρχη Αντιοχείας εκφράζει η Ιερα Κοινότητα Αγίου Όρους σε επιστολή της και εύχεται η επερχόμενη Ανάσταση του Κυρίου να φέρει και χαρμόσυνο μήνυμα για την απελευθέρωση του Μητροπολίτου Χαλεπίου κ. Παύλου και του συροιακωβίτου μητροπολίτου κ. Ιωάννου οι οποίοι έπεσαν θύματα απαγωγής. ([περισσότερα...](#))